
 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 
Обласною державною адміністрацією здійснюється низка першочергових 

організаційних заходів з реалізації державної політики у сфері європейської 

інтеграції. 

З метою подальшого розширення плідної взаємодії з європейськими 
компаніями, залучення іноземних інвестицій, залучення компаній до реалізації 

проектів, інноваційних розробок та програм цифрової трансформації 

Кіровоградщини здійснено організаційні заходи та забезпечено:  
29 березня 2023 року зустріч заступника начальника обласної військової 

адміністрації Шеремета Сергія з делегацією представників регіонального 

представництва Консультативної місії Європейського Союзу (далі - КМЄС) в 

Одесі. За результатами зустрічі досягнуто домовленостей щодо всебічного 
сприяння з боку обласної військової адміністрації роботі в області регіонального 

представництва КМЄС в Одесі; 

26 травня 2023 року зустріч першого заступника начальника обласної 
військової адміністрації Конопка Павла із засновником та президентом компанії 

EOT GLOBAL INC., президентом World Trade Center Kyiv паном 

Генрі Штеренбергом та генеральним директором Всеукраїнської громадської 

організації "Клуб мерів" (далі – ВГО "Клуб мерів") Чуфістовою Юлією. 
За результатами заходу досягнуто домовленостей щодо подальшого 

розгортання співробітництва між обласною військовою адміністрацією, 

компанією EOT GLOBAL INC. та ВГО "Клуб мерів" з питань реалізації заходів 
та проектів цифрової трансформації, цифрового розвитку та цифровізації 

Кіровоградщини, а також надання сприяння та безоплатної експертної підтримки 

з боку компанії EOT GLOBAL INC. та ВГО "Клуб мерів" територіальним 

громадам області щодо розробки ними інвестиційних проектів та подальшого їх 
просування серед потенційних іноземних інвесторів; 

31 травня 2023 року зустріч начальника обласної військової адміністрації 

Райковича Андрія з представниками німецької компанії HFR Ingenieure GmbH.  
За результатами заходу досягнуто домовленостей щодо подальшого 

розгортання співробітництва між обласною військовою адміністрацією та 

компанією HFR Ingenieure GmbH з питань реалізації на території 

Кіровоградщини інфраструктурних проектів. 
З метою підвищення професійної компетенції державних службовців 

організовано участь представників обласної військової адміністрації у 

міжнародних проектах та програмах Європейського Союзу. 

Так, з метою участі у професійному тренінгу на тему "Доступність та 
інклюзивність для всіх" (далі – Тренінг) з 16 по 21 травня 2023 року відбувся 

візит заступника начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації 

Шеремета Сергія до м. Краків Республіки Польща. 
За результатами візиту набутий досвід сприятиме створенню на 

Кіровоградщині безбар’єрного середовища, спрямованого на надання кожній 

людині можливості реалізовувати свої права, отримати доступ до публічних 
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послуг та взяти повноцінну участь у культурному, політичному та суспільному 

житті нашої країни та ефективній імплементації в регіоні положень обласного 

плану заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення 
безбар'єрного простору в Україні на період до 2023 року, затвердженого 

розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 27 квітня 2023 

року №403-р. 

З метою вивчення міжнародного досвіду у створенні ефективної системи 
запобігання, реагування та підтримки постраждалих від сексуального 

насильства, пов’язаного з конфліктом (далі - СНПК) з 20 по 28 травня  

2023 року відбувся візит заступника начальника Кіровоградської обласної 
військової адміністрації Колтунової Катерини до міст Загреб і Вуковар 

Республіки Хорватія та міст Сараєво і Зеніца Боснії і Герцеговини. 

За результатами візиту набутий досвід сприятиме:  

оперативній і успішній реалізації в області проекту "Вистоїмо разом. 
Вдосконалення системи підтримки постраждалих від сексуального насильства, 

пов'язаного з війною"; 

ефективному використанню на Кіровоградщині існуючих міжнародних 
стандартів та практик надання комплексної допомоги постраждалим від СНПК, 

зокрема, захисту прав постраждалих, надання їм юридичної, соціальної, 

медичної, психологічної підтримки; 

організації навчальних програм та підготовки надавачів послуг 
постраждалим від СНПК; 

реалізації обласного плану заходів з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 

1325 "Жінки, мир, безпека" на період до 2025 року, затвердженого 
розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 13 березня 

2023 року № 232-р. 

 

З метою вирішення гуманітарних проблем області активізовано співпрацю 
з європейськими регіонами-партнерами Кіровоградщини у рамках укладених 

угод про міжрегіональне співробітництво.  

Партнерами області на міжрегіональному рівні є: Нижньосілезьке 
воєводство Республіки Польща, Федеральна земля Штирія Республіки Австрія, 

Муніципальна палата міста Брага Португальської Республіки та Нітрянський 

самоврядний край Словацької Республіки. 

Так, у рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною 
адміністрацією (Україна) та Адміністрацією Нижньосілезького воєводства 

(Республіка Польща) про регіональне співробітництво з метою обговорення 

низки питань щодо надання гуманітарної допомоги медичній галузі 

Кіровоградщини за ініціативи польської сторони у режимі онлайн через систему 
відеоконференції "Zoom" 05 січня 2023 року відбулася зустріч першого 

заступника начальника обласної військової адміністрації Конопка Павла з 

представниками Нижньосілезького воєводства Республіки Польща. 
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У ході заходу було обговорено питання щодо подальшого розвитку 

двостороннього співробітництва між Кіровоградщиною та Нижньосілезьким 

воєводством у контексті агресії російської федерації проти України, яка триває. 
Під час зустрічі досягнуто домовленостей щодо: 

узгодження між обласною військовою адміністрацією та Адміністрацією 

Нижньосілезького воєводства детального переліку гуманітарної допомоги 

медичного призначення; 
організації стажування науковців та медичних фахівців області у 

Нижньосілезькому воєводстві Республіки Польща; 

проведення онлайн-зустрічі з питань щодо надання регіону гуманітарної 
допомоги за участі начальника обласної військової адміністрації Райковича 

Андрія та Маршалка Нижньосілезького воєводства Республіки Польща пана 

Цезарія Пшибильського. 

За результатами проведеної роботи Кіровоградська область отримала від 
Нижньосілезького воєводства Республіки Польща:  

02 березня 2023 року гуманітарну допомогу, до якої увійшли обігрівачі, 

генератори, медичне обладнання, медикаменти, продукти харчування та одяг для 
забезпечення життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб та 

військовослужбовців області, які боронять нашу державу від російських 

загарбників на лінії зіткнення; 

07 червня 2023 року 2 вантажі гуманітарної допомоги, до яких увійшли 
продукти харчування, медичні матеріали та 8 спеціалізованих санітарних 

автомобілів екстреної (швидкої) медичної допомоги; 

у липні 2023 року очікується надходження чергового гуманітарного 
вантажу, до якого входитиме санітарно-гігієнічне обладнання. 

У рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною адміністрацією 

України та Урядом землі Штирія Республіки Австрія про економічне і культурне 

співробітництво 16 травня 2023 року забезпечено проведення зустрічі у режимі 
онлайн через систему відеоконференції "Zoom" начальника обласної військової 

адміністрації Райковича Андрія з Міністром з питань Європи земельного Уряду 

Штирії Республіки Австрія паном Вернером Амоном. 
У ході зустрічі обговорювались питання щодо активізації та подальшого 

розгортання українсько-австрійського співробітництва на регіональному рівні, 

зокрема, надання гуманітарної допомоги Кіровоградщині. 

За результатами заходу досягнуто домовленостей щодо: 
підготовки та направлення обласною військовою адміністрацією 

австрійським партнерам детального переліку необхідної для Кіровоградщини 

гуманітарної допомоги; 

проведення чергової онлайн-зустрічі з питань щодо надання регіону 
гуманітарної допомоги за участі керівництва обласної військової адміністрації та 

земельного Уряду Штирії Республіки Австрія. 

Активізується міжнародне співробітництво у галузі освіти і науки, зокрема 
поглиблюється співпраця між вищими навчальними закладами області та 
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вищими навчальними закладами країн Європейського Союзу, а також 

міжнародними організаціями. 

Льотною Академією Національного авіаційного університету укладено: 
у січні 2023 року договір Inter-institutional agreement 2022 – 2023. Key Action 

1. Mobility for learners and staff – Higher Education Student and Staff Mobility з 

Інститутом транспорту і телекомунікацій (м. Рига, Латвійська Республіка); 

у лютому 2023 року договір Erasmus+ Programme. Inter-institutional 
agreement. Key Action 131. Learning mobility for higher education students and staff 

з Ризьким Технічним Університетом, (Латвійська Республіка). 
 

Викладачі та науковці Донецького державного університету внутрішніх 
справ долучаються до участі у курсах у рамках програми Leed Cepol CEPOL 

(Leed Cepol CEPOL - агентство ЄС з підготовки співробітників правоохоронних 

органів, діяльність якого спрямована на розробку, впровадження і координацію 
навчання працівників правоохоронних органів), а також до тренінгів, що 

проводяться КМЄС з питань розслідування воєнних/міжнародних злочинів. 

 

26 травня 2023 року за сприяння Програми розвитку ООН в Україні у рамках 
Програми ООН із відновлення та розбудови миру в Центральноукраїнському 

національному технічному університеті (далі - ЦНТУ) проведено тренінг для 

внутрішньо переміщених осіб "Працевлаштування в період воєнного стану: 

правові аспекти, стратегії пошуку роботи, кар’єрне зростання", організований за 
фінансової підтримки уряду Федеративної Республіки Німеччина через Deutsche 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) Gmbh. 

Участь у тренінгу має допомогти людям, які вимушені були покинути свої 
домівки та переїхати до інших міст, адаптуватися в цих містах та знайти нову 

роботу, отримати знання про трудове законодавство, свої права та обов’язки 

роботодавця. 

 
У рамках міжнародного проекту за програмою ЄС ЕРАЗМУС+ 

"Підвищення спроможності університетів ініціювати та брати участь у розвитку 

кластерів на принципах інновацій та сталості" (UniClaD) та з метою вивчення 
досвіду створення і роботи австрійських сільськогосподарських кластерів 

представники ЦНТУ та Інституту сільського господарства Степу Національної 

академії аграрних наук України у складі української делегації навесні 2023 року 

взяли участь у візиті до м. Відень Австрійської Республіки.  
Мета цього проекту - допомогти університетам та підприємствам країн 

Східної Європи, які є учасниками програми, створювати та розвивати 

інноваційні агропромислові кластери за прикладом кластерів країн Західної 
Європи, де кластери діють давно та системно. 

Українські науковці відвідали Університет гірського фермерства, Коледж 

аграрних та екологічних знань, Федеральний інститут аграрної економіки, 

досліджень сільських і гірських територій, а також лабораторії та фермерські 
господарства, які працюють у межах сільськогосподарських кластерів.  
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Отриманий досвід буде використано при формуванні "Дорожньої карти" із 

створення інноваційних сільськогосподарських кластерів. 

27 червня 2023 року ректор  Центральноукраїнського державного 
університету імені Володимира Винниченка (далі-ЦДУ ім. В. Винниченка)  

Соболь Євген та помічник ректора з міжнародної діяльності Філоненко Оксана 

взяли участь у міжнародному круглому столі на тему: "Синергія знань, умінь та 

досвіду заради майбутнього", організатором якого виступила Академія 
прикладних наук  м. Познань Республіки Польща.  

У міжнародному форматі презентовано основні напрями діяльності ЦДУ ім. 

В. Винниченка та окреслено перспективи співпраці в галузі міжнародного 
співробітництва між ЦДУ ім. В. Винниченка та цим вищим навчальним 

закладом. У ході заходу, зокрема, обговорювались питання: 

підвищення якості міжнародних послуг та академічної мобільності 

викладачів та студентів ЦДУ ім. В. Винниченка шляхом розширення участі у 
реалізації спільних проектів, грантів і програм академічної мобільності;  

обміну представників професорсько-викладацького складу з метою 

проходження стажувань, проведення науково-дослідницької роботи, спільних 
міжнародних освітніх заходів;  

запрошення іноземних лекторів, вчених та фахівців з метою проведення 

спецкурсів та науково-практичних семінарів для студентів і викладачів ЦДУ 

ім. В. Винниченка; 
можливості запровадження програми семестрового обміну студентів та 

подвійного диплому. 

 
Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 

забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 

України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 

Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у даному напрямку. 
 

https://www.cuspu.edu.ua/ua/kafedra-derzhavno-pravovykh-dysytsyplin-ta-administratyvnoho-prava/sklad-kafedri/2505-sobol-yevgen-yurijovich
https://www.cuspu.edu.ua/ua/kafedra-derzhavno-pravovykh-dysytsyplin-ta-administratyvnoho-prava/sklad-kafedri/2505-sobol-yevgen-yurijovich
https://www.cuspu.edu.ua/ua/kafedra-pedahohiky-ta-osvitnoho-menedzhmentu/pro-kafedru/sklad-kafedri/1701-filonenko-oksana-volodimirivna

	Обласною державною адміністрацією здійснюється низка першочергових організаційних заходів з реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції.

